Приложение 4

«Задание – экзамен».

Тест составлен по образцу материала для сдачи экзаменов в 9 классе в новой форме, то есть задания с выбором ответа, на соответствие, а в последнем задании надо написать только ответ. На выполнение тестов отводится 7 минут. Подпишите тесты.

Тест.

1. Разложите на множители 81х6у2 – 0,36а2:

а) (9х3у – 0,6а)( 9х3у + 0,6а); б) (9х3у – 0,6а)( 9х3у – 0,6а); 

в) (9х3у + 0,6а)( 9х3у + 0,6а); г) (9х3у – 0,06а)( 9х3у + 0,06а); 

     2.  Найдите удвоенное произведение выражений 2х2 и 3у:


а) 6х2у;       б) 12х2у;        в) 6ху2;         г) 12ху2.

3. Соотнесите каждый одночлен с квадратом выражения:


а) 25х2у2;
   б) 9в4;
в) 16с8.


1) (3в2)2
2) (4с4)2
3) (5ху)2
4) (9в2)2

а)____;
   б) ____;

в) ____.

4. Замените * одночленом так, чтобы данное равенство стало тождеством.


( * +3в4)2=25а4+30а2в4+9в8

а) 25а2;         б) 5а2;       в) 5а;          г) 5а4.

5. Упростите выражение: (0,8х+15)(0,8х-15) + 0,36х2.                     Ответ:________________

